

6)

Návrh rozpočtového opatření rozpočtu na rok 2024

1. Nadace Harmony Foudation, manželů Kotyzových v roce 2004 zakoupila a věnovala pro děkanský kostel Sv. Mikuláše na Horním náměstí nové varhany. V témže roce varhanářská dílna Kánský&Brachtl nástroj vyrobila a nainstalovala a před cca 5-ti lety provedla na nástroji údržbu většího rozsahu. Nyní, kdy pan Stanislav Kotyza plánuje uspořádat k 20-ti letému výročí slavnostní mši sv. a následně i slavnostní koncert (17. listopadu 2024) bude nezbytné opět připravit tento nástroj a provést na něm větší opravy a údržbu. Základní ladění a menší opravy zajišťuje pan Martin Dvořák, správce kůru, ale nyní by se mělo jednat práce nad jeho odborné síly. Na opravy varhan má město Humpolec a humpolecká Římskokatolická farnost vytvořen Benefiční fond, který je naplňován převážně z výtěžků koncertů, pořádaných nadací Kotyzových a darů humpoleckých občanů. Nyní je ve fondu necelých 25 tis. Kč a předpoklad nákladů na opravy od firmy Kánský&Brachtl jsou 75 tis. Kč. Z tohoto, důvodu žádáme město Humpolec o dar do Benefičního fondu ve výši 50 tis. Kč.

Vypracoval: Mgr. Jiří Fiala, 5.9.2024

Vnitřní předpis

Benefiční fond 2012 na údržbu a opravy varhan v Humpolci

1. Úvodní ustanovení

Tato vnitřní směrnice se vydává na základě ustanovení § 5 zákona č. 250/2000 Sb. o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, v platném znění. Zřízení Benefičního fondu 2012 na údržbu a opravy varhan v Humpolci bylo schváleno usnesením Zastupitelstva města Humpolec č. 292/13/ZM/2012 ze dne 21.11.2012 (13. zasedání).

2. Účel fondu

Benefiční fond 2012 na údržbu a opravy varhan v Humpolci je určen k financování výdajů spojených s organizací a pořádáním Benefičního koncertu dne 29.9.2012 a v následujících letech na opravy a údržbu varhan umístěných v děkanském kostele Sv. Mikuláše na Horním náměstí v Humpolci.

3. Tvorba fondu

Fond bude tvořen příjmy z darů (9.000,- Kč) z pronájmů ploch pro reklamní účely ve Spolkovém domě a na propagačních materiálech vydaných v rámci koncertu (33.749,- Kč) a příjmů ze vstupného vybraného v rámci Benefičního koncertu pořádaného dne 29.9.2012 (99.700,- Kč). Do fondu lze přispívat i nadále formou darů, smluvních závazků a výtěžků akcí pořádaných v jeho prospěch.

4. Použití fondu

Prostředky fondu budou použity účelově na základě usnesení Rady města Humpolec, nebo návrh zástupce Římskokatolické farnosti Humpolec (Vikariátu Humpolec) a čerpány po odsouhlasení starostou města Humpolec a současně pověřeným místostarostou města Humpolec. Předběžný návrh na čerpání prostředků z fondu bude na příslušný kalendářní rok předložen v rámci požadavků na čerpání rozpočtu na toto období.

5. Hospodaření s fondem

Zprávu o využití fondu, roční rozpočet a jeho případné změny budou schvalovány jako součást městského rozpočtu na příslušný kalendářní rok nebo samostatně v průběhu roku, rozpočtovým opatřením. Výsledky hospodaření s fondem budou součástí roční inventarizace k 31. prosinci.

V Humpolci 23.11.2012


Mgr. Jiří Kučera
starosta města

